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Qualitätsprodukte & Dienstleistungen für Strasse, Bau & Industrie

Tel: 052 386 16 44
Fax: 052 386 25 43

Tösstalstrasse 134
CH-8493 Saland

www.baubit.ch
info@baubit.ch

Konditionen:   Nettopreis in CHF, exkl. MwSt.
Transportkostenanteil:  Siehe Beiblatt Lieferkonditionen

Lieferzeit:   Ab Lager
Zahlungskonditionen:  30 Tage Netto

Bestellung bitte per E-Mail an lager@baubit.ch

BAUBIT KALTBELAG

Bituminöses Reparaturmischgut für den Strassenbau

Beschreibung:

Eigenschaften:

Anwendung:

Bedingungen:

BAUBIT KALTBELAG ist ein kunststo!vergütetes, einbaufertiges Reparaturmischgut für dauerhafte 
Ausbrüche.

BAUBIT KALTBELAG ist ein Asphaltgemisch mit aushärtenden Eigenschaften, bestehend aus Splitt 
und einem speziellen Bitumenbindemittel.

BAUBIT KALTBELAG ist kalt einbaubar und weist dank dem polymermodifizierten Bindemittel eine 
hohe Endfestigkeit auf. Das Produkt ist nicht frostempfindlich und kann bei Aussentemperaturen von 
unter 0°C verarbeitet werden. Es enthält keine flüchtigen Lösemittel und ist somit VOC-frei. 

BAUBIT KALTBELAG ist ausserdem tausalzbeständig und überzeugt durch seine gute Haftung. Die 
Schadstelle kann nach dem Einbau sofort befahren werden!

BAUBIT KALTBELAG wird im Strassenbau überall dort angewendet wo der Einsatz von Heissbelag aus 
zeitlichen oder saisonalen Gründen nicht möglich ist.

 - Dauerhafte und schnelle Beseitigung von Schäden in Asphaltbelägen 
 - Als Belagsersatz von Grabenaufbrüchen
 - Zur Ausbesserung von Frostschäden
 - Für provisorische Anrampungen
 - Zum Verfüllen von Bohrlöchern

Die Unterlage muss sauber, frei von losen Bestandteilen sowie trocken sein. In der Regel genügt 
gründliches Abkehren.

Lagerung:
Kühl in gut verschlossenem Eimer ca. 12 Monate
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BAUBIT KALTBELAG

Bituminöses Reparaturmischgut für den Strassenbau

Verarbeitung:

Zahlen & Fakten:

Hinweis:

Die Kanten der Reparaturstelle sauber anschneiden. Es wird empfohlen, die Kanten (Flanken) und 
den Untergrund mit BAUBIT VORANSTRICH vorzustreichen. Die benötigte Menge Kaltmischgut aus 
dem Kessel nehmen und höhenge- recht einbauen. Mit dem Handstampfer oder der Walze sehr 
gut verdichten. Für den Finish kann die Schadstelle mit der Vibraplatte vibriert werden. Nach dem 
Einbau kann die verdichtete Oberfläche mit wenig Brechsand bestreut werden. Den angebrauch-
ten Kessel gut verschliessen und kühl lagern. 

Die Arbeitsgeräte mit BAUBIT BITUREN Bitumenreiniger gründlich reinigen.

Lieferform:  Kunststo!eimer à 25 kg
Körnung:  0 bis 6 mm
Verbrauch:  ca. 25 kg pro m2 bei 1 cm Einbaustärke
Verarbeitungstemperatur:  -10 bis + 35 °C
Hohlraumgehalt:  10bis15Vol.%
Bindemittelgehalt:  löslicher Anteil ca. 7.5%
Aushärtungszeit  je nach Temperatur bis ca. 2 Wochen
Rohdichte  2.45 g/cm3

BAUBIT POLYMAC IST LÖSEMITTELFREI!
GRÖSSERE SCHICHTSTÄRKEN BLEIBEN LÄNGER WEICH UND VERFORMEN SICH BEI ZU GROSSER PUNKTU-
ELLER BELASTUNG.

Alle Angaben stützen sich auf den heutigen Stand unserer Kenntnisse und dienen zur unverbind-
lichen Beratung.
Bei Anwendung unter besonderen Bedingungen ist unser technischer Dienst beizuziehen.
Wir garantieren die Lieferung von qualitativ einwandfreier Ware, können aber für eine unsachge-
mässe Anwendung und deren Ergebnisse keine Gewähr übernehmen.


